

కేటీఆర్ పాదయాత్ర చేసినా ప్రజలు నమ్మరు సొంత కుటుంబంపైనే కేటీఆర్ కు నమ్మకం లేదు

మెదక్ ఎంపి రఘునందన్ రావు విమర్శలు

సంగారెడ్డి, నవంబర్ 1 (తెలంగాణ వీణ):

కేటీఆర్ కు కాంగ్రెస్ పది నెలల పాలనే విసుగొస్తే.. బీఆర్ఎస్ పాలనను ప్రజలు ఎలా భరించారో గుర్తు చేసుకోవాలని మెదక్ ఎంపి రఘునందన్ రావు నిలదీశారు. కేటీఆర్ మోకాళ్ల యాత్ర చేసిన ప్రజలు విశ్వసించరని విమర్శించారు. కేటీఆర్ కు తన నాన్న చెల్లె, బావతో పాటు ఎవరిపై నమ్మకం లేదని ఆరోపించారు. ఈ మేరకు మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై రఘునందన్ రావు సెలైర్లు గుప్పించారు. శుక్రవారం సంగారెడ్డిలోని బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో క్రియాశీల సభ్యత్వ సమావేశ కార్యక్రమంలో ఎంపి రఘునందన్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తనకు రాజకీయాల బండ్ చేయాలని ఉందని కేటీఆర్ అన్నారు.. బండ్ చేయ ..ఎవరు వద్దు అనలేదు కదా అని ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్.. ఆమెరికా వెళ్లి బాత్ రూంలు

కడుక్కోవాలని ఎంపి రఘునందన్ రావు సెలైర్లు గుప్పించారు. అధికారంలో ఉన్న పదేళ్లు కేటీఆర్ కు ప్రజలను కలిసే సమయం దొరకలేదా అని ప్రశ్నించారు. 'మీ నాన్న 10 నెలలుగా ఫామ్ హౌస్ లో ఉన్నారు.. ఎమైనా నష్టం జరిగిందా' అని నిలదీశారు. కేటీఆర్ పచ్చింది ప్రజల కోసం కాదని.. ఆయన వచ్చింది డబ్బులు, అధికారం కోసం, ఫామ్ హౌస్ కోసమని ఎంపి రఘునందన్ రావు విమర్శలు చేశారు. ఫామ్ హౌస్ కేసులో పాలేవో.. నీళ్లతో తేలాలంటే సీసీ ఫుటీజ్ బయట పెట్టాల్సిందేనని అన్నారు. తెలంగాణలో ఆడవాళ్లు తాగుతారని కోర్టు ఎమ్మెల్యే అంటున్నారని.. తెలంగాణలో ఎక్కడైనా ఆడవాళ్లు తాగుతారా అని నిలదీశారు. దీపావళికి బజార్ లో బాంబులు పేలాలు కానీ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి చెప్పిన కుక్క తోక పటాకులు కూడా పేలలేదని ఎంపి రఘునందన్ రావు విమర్శించారు.



రజకుల హక్కుల కోసం పోరాడుతూ సమస్యను పరిష్కరించకుంటే నేనే ధర్మాకు కూర్చుంటా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

జ్యోతిసగర్ 856 సర్వే నంబర్ లో గల దోబిపూట్ సమస్య పరిష్కరించుకుంటే తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్మాకు దిగుతారని మల్కాజ్గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం నేరేన్యూట్లోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తాసిల్దార్ సీతారాం ను రాజకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మన రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ,1985 నుండి 2021వ సంవత్సరం వరకు రజకులు తమ కులవృత్తిని జ్యోతిసగర్ ధోబిపూట్లో కొనసాగించారు. అయితే శిధిలావస్థకు చేరిన దోబిపూట్ ను అన్ని సౌకర్యాలతో పునర్నిమించిస్తామని బర్లియా అధికారులు దోబిపూట్ ను కూల్చివేశారు. చుట్టూ ప్రవారి గోడ నిర్మించిన తర్వాత స్థానిక కాలనీ వాసులు ఒకరిద్దరు ఆధింకులు సృష్టించడంతో ధోబిపూట్ పనులు నిలిచిపోయినాయి, అప్పటి నుండి రజకులకు కుల వృత్తి చేసుకోవడం ఇబ్బందికరంగా మారింది. అధికారులు మాత్రం నామమాత్రపు వర్కలతో సరిపెడుతున్నారు. గతంలో రజకులు ఎమ్మెల్యేని ఈ విషయం పై కలవగా, ఎమ్మెల్యే అధికారుల దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లడం జరిగిందని తెలిపారు.. ఈ సమస్యను ఒక్క వారం రోజుల లోపు ఒక్క కొలిక్కి తీసుకురాకపోతే తనవారినే కార్యాలయం ఎదుట తానే స్వయంగా ధర్మాకు కూర్చుంటానని హెచ్చరించారు. దశాబ్దాలుగా అక్కడే జీవన సాగిస్తున్న రాజకులకు అన్యాయం చేయాలని కొంతమంది స్వార్థపరులు చూస్తున్నారని, అధికారులు రాజకీయాలకు తలొగ్గితే, సమాజంలో సామాన్యజాతి బ్రతుకు ప్రక్షాల్లం అవుతుందని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు.



ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు ప్రశ్నిస్తే కేసులా

మీ కేసులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదు - మాజీమంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 1 (తెలంగాణ వీణ): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్ని అక్రమ కేసులు పెట్టినా తాను భయపడనని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. కేసులతో తమను నిరుంధ్రించలేదని అన్నారు. శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై రేవంత్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే తమ నోరు మూయిస్తున్నారని పైర్ అయ్యారు. మంచి ప్రభుత్వం అంటే పేదల పక్షాన నిలబడాలని.. కానీ ఇక్కడ చెరువులు, నాలాల పేర్లు చెప్పి ఇళ్లను కూల్చివేస్తున్నారని.. ఇది ఎంతవరకు

సమంజసం అని నిలదీశారు. కూలగొట్టిన ఇంటి స్థానంలో పేదలకు తిరిగి కొత్త ఇళ్లు కట్టివ్వాలని శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడితే తమపై కేసులు పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కేసు నమోదైన వరద భాస్కర్ కుటుంబాన్ని తాము పలకరించడానికి వెళ్తే భాస్కర్ తల్లి కన్నీరు పెట్టిందని శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. తనను పోలీసులు చిత్రహింసలకు గురిచేశారని వరద భాస్కర్ తమకు చెప్పి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారని అన్నారు. వికలాంగుల ఇళ్లు కూల్చి వారని రోడ్డుపై పడేశారని చెప్పారు. ఇప్పటికీ ఇంకా చాలా ఇళ్లను

కూలుస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భయపెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుతం మహబూబ్ నగర్ లో సరైన వైద్యం అందడం లేదని అన్నారు. పేదలకు సరైన వైద్యం అందలేదని మంచి హాస్పిటల్ నిర్మాణం కోసం కేటీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే ఆదేశాలు ఇచ్చానని శ్రీనివాస్ గౌడ్ గుర్తుచేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రారంభమైన హాస్పిటల్ ను పూర్తి చేయడం ఇప్పటికీ ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేకు సాధ్యం కావడం లేదని చెప్పారు. ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు కూడా తమ హయాంలోనే ఇక్కడికి తీసుకువచ్చామని గుర్తుచేశారు. అసత్య ప్రచారాలతో తాము కాంగ్రెస్

నేతలను ఎన్నికల్లో ఓడించలేక పోయామని అన్నారు. న్యాయం చేయమని ఆడిగితే అక్రమ కేసులు బనాయిస్తురని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ధ్వజమెత్తారు. జర్నలిస్టులకు కూడా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఇబ్బు ఇచ్చామని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో మహబూబ్ నగర్ ను చూసి ప్రతి ఒక్కరూ ఆశ్చర్యపోయారని అన్నారు. ఎవరూ చెప్పారని పోలీసులు తనపై కేసులు నమోదు చేశారో చెప్పాలని నిలదీశారు. తాను కేసులు పెడితే భయపడే రకం కాదని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని శ్రీనివాస్ గౌడ్ కోరారు.

సాయి నగర్ చౌరస్తాలో

అన్నదాన కార్యక్రమం..

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్గిరి..

మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ బాబు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సాయి నగర్ చౌరస్తాలో బి.జె.ఎ. అధ్యక్షుడు వెంకట యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కటింగ్ చేశారు. అనంతరం జయగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి నగర్ చౌరస్తాలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు సత్కారాలు అందజేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్ యాదవ్, సాదు, వరమేష్, నాగరాజు, బాలరాజు యాదవ్, ఫరీద్, సింగిరి రాజు, ముత్తం యాదగిరి లు పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామచందర్, నాగరాజు ఫరీద్, వైసల ప్రవీష్, స్వీటి, యాదగిరి, సతీష్, కొమురయ్య, సంవత్ గౌడ్, వినోద్ యాదవ్, శంకర్, మొహిన్, ఫానియద్దీన్, వెంకట్, నయ్యర్ మబ్బు, ఇస్మాయిల్, సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



Advertisement for Swayamvaram featuring a woman in traditional attire. Text includes: 'కావ్వు వధూ-వరులకు SWAYAMVARAM', 'on 15th December 2024', 'Time: 10 am - 4 pm', 'FREE Registration', 'Vedika: KAMALANAGAR WELFARE OFFICE, ECIL, HYDERABAD - 500 062', 'భవని వివాహ వేదిక', 'Find your Perfect Life Partner with us', 'bhavanimatrimony.com', '9704656103, 9533608887'.

Advertisement for Sri Venkateshwar Engineers featuring a house with a yellow umbrella. Text includes: 'శ్రీ వెంకటేశ్వర ఇంజనీర్స్', 'స్టాండర్డ్ వాటర్ ప్రూఫింగ్', 'నికింద్రాబాద్, దిల్ సుఖ్ నగర్, కూకట్ పల్లి, హైదరాబాద్', '100% QUALITY PROTECTION GUARANTEED', 'కెమికల్ వాటర్ ప్రూఫ్ వర్క్', 'వాటర్ ప్రూఫింగ్ గ్యారంటెడ్ వర్క్', '* స్కూల్ బిల్డింగ్ వాటర్ ప్రూఫింగ్ * 5 సంవత్సరాల వారెంటీ * మేము సంవత్సరానికి ఒక్కసారి చెక్ చేస్తాము *', 'SRI VENKATESHWARA ENGINEERS', 'STANDARD WATER PROOF COMPANY', 'ALL TYPES OF WATERPROOFING SOLUTIONS FOR YOUR HOME', 'SURESH 9948070089'.

కొండ పైన భీషావలి సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట:

శ్రీ లక్ష్మీ సునింహ స్వామి వారి కి దీపావలి సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు వేదమంత్రాల మధ్య శాస్త్రోక్తంగా అమ్మా వారికి స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు



యాదాద్రి కొండ పై సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు.

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట:

శ్రీ లక్ష్మీ సునింహ స్వామి దివ్య క్షేత్రం ఆవరణలో సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. భవాని క్లాసిక్ డ్యాన్స్ అకాడమి పేరిటి నృత్య సిద్ధిపేట వారిచే ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ ప్రదర్శన ఆహూతులను ఆలరించారు.



ఎన్ఆర్ఐలకు అర్థం చెప్పిన మంత్రి లోకేశ్ లక్షలు పెట్టుకొని ఎన్నికలకు అభినందనీయం



న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 1 (తెలంగాణ వీణ) :

ఇటీవల జరిగిన ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో రెండు లక్షల రూపాయలు ఖర్చుపెట్టి డిజిటల్ కోనుక్కొని వచ్చి మరీ ఓటేశారని ఆభిసందించారు. కొందరు ఏనాదిపాటు ఏపీలోనే ఉండి సేవలందించారని మెచ్చుకున్నారు. ఎన్నికల్లో 175కి 175 అన్నవారి ముఖాలు మాడిమసైపోయాయని, ఈ గెలుపు ప్రపంచంలో ఉన్న తెలువారందరిది అని లోకేశ్ అన్నారు. ఈ మేరకు అమెరికాలో గురువారం మాట్లాడారు. ఎన్నారైలు అంటే ఎంతో నమ్మకమైన భారతీయులు అని మంత్రి నారా లోకేశ్ కొత్త ఆర్డం చెప్పారు. “అందరూ మిమ్మల్ని ఎన్ఆర్ఐలు అని అంటారు. కానీ నేను మాత్రం ఎప్పుడూ మిమ్మల్ని ఎన్ఆర్ఐలు అనే అనుకుంటా. కానీ ఎన్ఆర్ఐ అంటే మోస్ట్ రిలయబుల్ ఇండియన్స్. మీ జోష్, ఎన్నో చూస్తుంటే నేను అట్లాంటాలో ఉన్నానా? అనే డౌట్ వస్తోంది. మీరు దేశాన్ని రాష్ట్రాన్ని ప్రేమిస్తారు. అమెరికాలో ఉన్నా మీ మనసంతా రాష్ట్రం వైపు ఉంటుంది. రాష్ట్రం భాగుండాలి, అభివృద్ధి చెందాలి అని కోరుకుంటారు. అందుకే మీరు మోస్ట్ రిలయబుల్ ఇండియన్స్. సంపాదించిన రూపాయిలో 10 పైసలు సొంతగడకు

ఖర్చు పెడుతున్నారు” అని కొనియాడారు. అట్లాంటా సమీపంలోని కుమ్మింగ్లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్ఆర్ఐ విగ్రహాన్ని మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆవిష్కరించాను. ఈ సందర్భంగా హైలైట్స్ పైనుంచి మంత్రి మీద ఫూలవర్షం కురిపించి ఎన్ఆర్ఐ డీడీపీ కార్యక్రమ అభిమానం చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో లోకేశ్ మాట్లాడుతూ.. “ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగుజాతి ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీకగా నిలిచిన మహానృత పృథ్వి ఎన్ఆర్ఐ ఆశయ సాధనకు తెలుగుదేశం పార్టీ కృషి చేస్తోంది. గత ప్రభుత్వంలో చేయని తప్పునకు బాబుగారిని జైలులో బంధించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగువారంతా ఎన్ఆర్ఐలతో సహా రోడ్లెక్కి ఆందోళనలు చేశారు. ఆ సమయంలో మీరు ఇచ్చిన మద్దతు మాకు కొండంత బలాన్నిచ్చింది” అని నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు.



ఈ రోజు మిమ్మల్ని చూసిన తరువాత నాకు కిక్ వచ్చింది. ఎన్ఆర్ఐలు కూడా సైకో జగన్ బాధితులే. రెడ్ బుక్లో ఒక చాప్టర్ అయిపోయింది. రెండోది ఓపెన్ అయింది. గన్నవరం ఎమ్మెల్యే యార్లగడ్డ వెంకట్రావు, గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము సహకారంతో త్వరలో మూడో చాప్టర్ తెరవబోతున్నా. అతి పెద్ద వ్యవస్థలో కొన్ని పొరపాట్లు జరుగుతుంటాయి. మా దృష్టికి తెస్తే సరిచేసుకుంటాం. మీకు ఉన్న సమస్యలు కొన్ని నా దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వాటిని వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరిస్తా. తెలుగువారు ప్రపంచాన్ని శాసించేస్థాయికి ఎరగాలన్నది బాబుగారి ఆశయం. ఎన్ఆర్ఐలు ఏపీలో పెట్టుబడి పెట్టండి, మీకు అందగా నిలిచే బాధ్యత నాది. అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని జోడెడ్ల బండ్లలా ముందుకు తీసుకెళ్తాం” అని మంత్రి నారా లోకేశ్ భరోసా ఇచ్చారు.

ముత్యాలమ్మ, అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం ముంబై వాసి సల్మాన్ సలీమ్ అరెస్ట్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 (తెలంగాణ వీణ):

సికింద్రాబాద్ కుమ్మరిగూడలోని ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన కేసులో నిందితుడిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అతడిని ముంబైకి చెందిన సల్మాన్ సలీమ్ తాగూర్ అలియాస్ సల్మాన్ (30)గా గుర్తించారు. మిగిలిన నిందితుల కోసం గాలిస్తున్నారు. మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే దురుద్దేశంతో హైదరాబాద్లో నిర్వహిస్తున్న సదస్సుకు సల్మాన్ హాజరయ్యాడని, ఈ క్రమంలోనే ఈ దుర్భర్యకు పాల్పడ్డాడని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ సదస్సుకు 151 మంది వచ్చారని, వారికి నిర్వాహకులు హోటల్లో వసతి కల్పించారని పోలీసుల విచారణలో

తేలింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గత నెల 14న తెల్లవారుజామున గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఆలయంలోకి ప్రవేశించి గర్భగుడి తాళం పగులగొట్టాడు. అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశాడు. గుడిపెక్కి చేరుకొని పైన ఉన్న విగ్రహాన్ని పగులగొట్టడానికి యత్నించాడు. స్థానికుడు ఒకరు గమనించి ఆగంతకుడిని పట్టుకున్నాడు. ఈలోపు మరికొందరు స్థానికులు చేరుకొని ఆగ్రహచేశాలతో నిందితుడిపై దాడి చేశారు. స్థానిక మార్కెట్ పోలీసులకు నిందితుడిని అప్పగించారు. గాయాలపాలైన అతడిని పోలీసులు ఆస్పత్రికి తరలించి, చికిత్స చేయించారు. ఆ తర్వాత విచారణ చేయగా అతను ముంబైకి చెందినవాడని, పేరు సల్మాన్, బీఈ (కంప్యూటర్స్) గ్రాడ్యుయేట్ అని తెలింది.

GS9 TV తెలంగాణ వీణ
నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..
తెలుగు దినపత్రిక
విలేకరులు కావాలేను
అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకూ వారధి గా ప్రదర్శించబడుతున్న
GS9TV కేబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు
అగ్ని జ్వాలల నుండి విలేకరులు కావాలేను.
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.
సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు
8328209811
9703024024

Lion Satyanarayana Email : infocheckintours@gmail.com
చెక్ ఇన్ ఎయిర్ ట్రావెల్స్
ALL DOMESTIC & INTERNATIONAL AIR TICKETS
★ TOUR PACKAGES ★ MONEY TRANSFER
★ FOREX ★ PASSPORT&VISA
Check-in AIR TRAVELS
eMail: checkinairtravel@gmail.com, www.checkinairtravels.com
Add: GLOBE ARCADE, FLAT NO-101-B, OPP. ECIL BUSSTAND
ECIL MAIN ROAD, HYDERABAD -62
7569615757, 9618391333, 040 40203141

సంక్రాంతికి టపాసులు పేలుద్దాం

‘ఎఫ్ 2’, ‘ఎఫ్ 3’ చిత్రాల సక్సెస్ తర్వాత విక్టరీ వెంకటేశ్ - దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి కాంబినేషన్లో ఓ సినిమా తెరకెక్కుతోన్న విషయం తెలిసింది. శ్రీవేంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దీర్ఘ రాజు దీనిని నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ షాఫ్టర్, టైటిల్ను చిత్రబృందం విడుదల చేసింది. ఈ చిత్రానికి ‘సంక్రాంతికి వస్తున్నాం’ అనే పేరు ఖరారు చేశారు. దీనికి సంబంధించిన షాఫ్టర్ విడుదల చేసి, 2025లో సంక్రాంతి పండుగకు సినిమాను రిలీజ్ చేయబోతున్నాం అని తెలిపారు. అనిల్ రావిపూడి హార్వే ఫస్ట్, ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఈ సినిమా నిర్దమవుతోంది. మీనాక్షి చౌదరి, ఐశ్వర్య రాజేశ్ కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. అనిల్ రావిపూడి వెంకటేశ్ కాంబినేషన్లో వచ్చిన ఎఫ్2 చిత్రం 2019 సంక్రాంతికి ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. తదుపరి సరిలేరు నీకెవ్వరూ’ చిత్రాన్ని 2020 సంక్రాంతికి విడుదల చేశారు. మూడవ తర్వాత మళ్ళీ ఆయన చిత్రం సంక్రాంతికి రానుంది. ఈ సినిమా గురించి దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి ట్వీట్ చేశారు. “ప్రేక్షకుల ఆశీర్వాదాలు, సపోర్ట్ మరోసారి సంక్రాంతి రాబోతున్నాయి. ఈసారి సంక్రాంతికి మరింత థ్రైల్, ఫన్ను అందించబోతున్నాం. ఈ సారి నవ్వాలి టపాసులు సంక్రాంతికి పేలుద్దాం” అని పేర్కొన్నారు.

ఇది ఊహకందని కథ సింహాంతో రాజమౌళి

ఏ సినిమాకైనా కథే బలం. అందుకే మూవీ రిలీజ్ అయ్యే వరకు స్టోరీ ఏంటో రివీల్ కాకుండా జాగ్రత్త పడుతుంటారు మేకర్స్. కొందరు దర్శకులైతే స్టోరీ టైమ్ ఏంటో రివీల్ చేసేందుకు కూడా ఇష్టపడరు. అయితే దర్శకధీరుడు ఎస్ఎస్ రాజమౌళి మాత్రం దీనికి పూర్తి విభిన్నమనే చెప్పాలి. సినిమా సెట్లో మీదకు వెళ్లకముందే కథ చెప్పేస్తాడు జక్కన్న. హీరోతో కలిసి వైస్ మీట్ పెట్టి మరీ తాము ఏం తీయబోతున్నామో వివరిస్తాడు. సినిమా కథ ఎలా సాగుతుంది, చిత్రం నుంచి ఏమేం ఆశించాలో ముందే చెప్పేసి అందుకు తగ్గట్టుగా ఆడియెన్సును ప్రిపేర్ చేస్తాడు. కథ ఎంటనీది చెప్పినా కళ్ళుచెదరే విజువల్స్, అదిరిపోయే యాక్షన్ సీక్వెన్సులు, సంభ్రమాశ్చర్యాలకు గురిచేసే గ్రాఫిక్స్, అద్భుతమైన మేకింగ్తో థియేటర్లకు వచ్చిన ప్రేక్షకుల్ని సీట్లకు కట్టిపడేస్తాడు రాజమౌళి. రాజమౌళిలా స్టోరీ ముందే చెప్పి ఆడియెన్సును బిగ్ స్క్రీన్కు రప్పించడం, ఒకవేళ వచ్చినా మూడు గంటల పాటు కళ్ళు తిప్పుకోకుండా ఎంటర్టైన్ చేయడం అంతో ఈజీ కాదు. అందుకే ఇతర దర్శకుల కంటే జక్కన్న ఎంతో స్పెషల్ అనే ముద్ర వేయించుకున్నాడు. వరుస పాన్ ఇండియా హిట్లతో దూసుకెళ్తున్న దర్శకధీరుడు ఇప్పుడు సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబుతో తెరకెక్కించనున్న 29 చిత్రం పనుల్లో బిజీగా ఉన్నాడు. నిత్యం వార్తల్లో నిలుస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి రాజమౌళి ఇంటర్వ్యూలో అవ్వడం ఇచ్చాడు. ఒక్క ఫోటోతో మూవీ కథ ఏంటో చెప్పేశారు.



ఆసుపత్రిలో చేరిన కమల్ హాసన్ సోదరుడు

బాలీవుడ్ నటి, గ్లోబల్ స్టార్ ప్రియాంక చోప్రా దీపావళి పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తన భర్త నిక్ జోనాస్ తో కలిసి ఫ్రెండ్స్, ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ తో వేడుకలను గ్రాండ్గా సెలబ్రేట్ చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం రాత్రి హాలీవుడ్ స్టార్స్, ఫ్రెండ్స్ కు ప్రత్యేకంగా పార్టీ ఇచ్చారు. లండన్ లోని జింఖానా రెస్టారెంట్ లో వీరు తమ ఫ్రెండ్స్ కు ఈ పార్టీ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా పీసీ సంప్రదాయ బీర కట్టులో మెరిశారు. సబ్బుసాచి డిజైన్ చేసిన రెడ్ శారీలో ఎంతో అందంగా కనిపించారు. నిక్ సైతం సంప్రదాయ కుర్తా ధరించి ఆకట్టుకున్నారు. పార్టీ సందర్భంగా తమ ఫ్రెండ్స్ కు వీరు ఇండియన్ స్వీట్స్ ను గిఫ్ట్గా అందించినట్లు తెలుస్తోంది. పీసీ దివానీ పార్టీకి సంబంధించిన ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి.

లండన్ లో ప్రియాంక బీపావళి వేడుకలు

బాలీవుడ్ నటి, గ్లోబల్ స్టార్ ప్రియాంక చోప్రా దీపావళి పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తన భర్త నిక్ జోనాస్ తో కలిసి ఫ్రెండ్స్, ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ తో వేడుకలను గ్రాండ్గా సెలబ్రేట్ చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం రాత్రి హాలీవుడ్ స్టార్స్, ఫ్రెండ్స్ కు ప్రత్యేకంగా పార్టీ ఇచ్చారు. లోని జింఖానా రెస్టారెంట్ లో వీరు తమ ఫ్రెండ్స్ కు ఈ పార్టీ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా పీసీ సంప్రదాయ బీర కట్టులో మెరిశారు. సబ్బుసాచి డిజైన్ చేసిన రెడ్ శారీలో ఎంతో అందంగా కనిపించారు. నిక్ సైతం సంప్రదాయ కుర్తా ధరించి ఆకట్టుకున్నారు. పార్టీ సందర్భంగా తమ ఫ్రెండ్స్ కు వీరు ఇండియన్ స్వీట్స్ ను గిఫ్ట్గా అందించినట్లు తెలుస్తోంది. పీసీ దివానీ పార్టీకి సంబంధించిన ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి.



విజయ్ దళపతికి రజనీ అభినందనలు

దర్శకుడిని పెళ్లాడబోతున్న హీరోయిన్

కోలీవుడ్ కు చెందిన హీరోయిన్ రవీనా తన ప్రియుడుని వరచయం చేసింది. ఆయనతో కలిసి దిగిన ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. పైగా త్వరలోనే ప్రియుడిని పెళ్లాడనున్నట్లు సూచన ప్రాయంగా వెల్లడించింది. సోషల్ మీడియాలో ఈ వార్త బాగా వైరల్ అవుతోంది. కోలీవుడ్ లో డబ్బింగ్ కళాకారిణిగా తెరకే ప్రారంభించిన రవీనా.. ప్రెమీమ్ రంగనాథన్ తో కలిసి నడించిన ‘లవ్ బుడ’ చిత్రంలో ఒక్కసారిగా వెలుగులోకి వచ్చింది. రవీనా తల్లి శ్రీజ కూడా సౌత్ ఇండియన్ మూవీ ఇండస్ట్రీలో ప్రముఖ డబ్బింగ్ ఆర్టిస్టుగా కొనసాగుతున్నారు. ఉదయనిధి స్టూడియోస్ హీరోగా వచ్చిన మా మస్టర్ సినిమాలో ఫహద్ ఫాజిల్ కు భార్యగా నడించి మంచి గర్భింపును దక్కించుకుంది. అయితే, ‘చాలాజీ’ అనే మలయాళ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించిన దేవన్ జరుకుచూర ను రవీనా ప్రేమించింది. ఈ చిత్రానికి డబ్బింగ్ చెప్పే సమయంలో వీరిద్దరు ప్రేమలో పడ్డారు. ఈ విషయాన్ని తాజాగా తన ఇన్ స్టా భాతాలో ఫోటో షేర్ చేసి బహిష్కరణ చేశారు. వీరిద్దరికీ సినీ ప్రముఖులు ముందస్తు కు భాషాంక్షలు చెబుతున్నారు.

